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Ejercicio 1.

Se considera el segmento de la recta y = ax+ b entre ambos ejes coordenados, con a, b > 0. Sea V1 el volumen

del sólido de revolución que se obtiene al girar ese segmento alrededor del eje Ox. Sea V2 el volumen del sólido

de revolución que se obtiene al girar ese segmento alrededor del eje 0y. Indicar los valores de a y b que verifican

V1 = 3V2 = π.

(A) a =
1

3
, b = 3

√
1

9

(B) a = 3, b = 3
√

9

(C) a = 1, b = 3
√

3

(D) a =
1

3
, b = 1

(E) a =
√

3, b = 3
√

3

Ejercicio 2.

Indicar el valor de: ∫ 1

0

x

x3 + x2 + x+ 1
dx.

(A)
π

8
− 1

4
log 2 (B)

1

4
log 2 (C)

π

2
− log 2 (D)

π

8
(E)

π

4
+

1

2
log 2

Ejercicio 3.

Se considera la integral: ∫ +∞

0

(x3 + 3x)e−x
2

dx.

Indicar a qué valor converge la integral:

(A)
7

2
(B) 4 (C) 2 (D)

5

2
(E) 3

Ejercicio 4.

Sea f(x) = 2 log(cosx) + x2 . El coeficiente de x4 del desarrollo de Taylor de f en x = 0 es:

(A) −1

5
(B) −1

6
(C) −1

2
(D) −1

3
(E) −1

4


